
План співпраці з радою роботодавців кафедри хореографії Факультету музичного 

мистецтва і хореографії на 2024 календарний рік 

№ 

з/п 
Дата План роботи 

1 Лютий 2024 Організаційне засідання. Планування співпраці на рік. 

Обговорення та узгодження з радою. Он-лайн зустріч. 
2 Березень 2024 Підготовка та проведення Дня відкритих дверей кафедри 

хореографії. 
3 Квітень 2024 Підготовка та сприяння у проведенні наукової конференції до 

Дня танцю. Підготовка та сприяння у проведенні конкурсу 

молодих балетмейстерів «Dance Generation». Підготовка та 

сприяння у проведенні Міжнародного фестивалю-конкурсу 

танцю народів світу «Веселкова Терпсихора», присвяченому 

Міжнародному Дню танцю. 
4 Травень 2024 Підготовка та сприяння у проведенні звітного концерту кафедри 

хореографії. Підготовка та сприяння у проведенні відкритого 

фестивалю-конкурсу народної хореографії «З Танцем у Серці» та 

обласного відбіркового туру VІІ Всеукраїнського фестивалю-

конкурсу народної хореографії імені Павла Вірського. 
5 Червень 2024 Підготовчі курси для абітурієнтів щодо вступу на спеціальність 

024 «Хореографія» в Київський столичний університет імені 

Бориса Грінченка. Підготовка та сприяння у проведенні 

обласного фестивалю народної хореографії «Танець – Душа 

Народу» (Київська область). 
6 Липень 2024 Підготовка та сприяння у проведенні обласного фольклорно-

етнографічного фестивалю «Ржищівський вінок». Майстер-класи 

по роботі з фольклорним танцювальним матеріалом. Стилізація 

української народної хореографії. 
7 Серпень - 

Вересень 2024 

Підготовчі курси до вступу в Київський столичний університет 

імені Бориса Грінченка. Співпраця з Київським обласним 

осередком Національної хореографічної спілки України у 

організації та проведенні святкувань Дня Незалежності України. 
8 Жовтень 2024 Підготовка та сприяння у проведенні обласного фестивалю 

сучасної хореографії «Дзиґа» (Київська область). 
9 Листопад 2024 Підготовка та сприяння у проведенні Міжнародного фестивалю 

народного танцю «КОЛО». 
10 Грудень 2024 Підготовка та проведення звітних концертів. Аналіз фахових 

досягнень в хореографічній діяльності за календарний рік. 

Сприяння у підготовці та проведенні новорічних концертних 

програм. «Обговорення ОПП «Хореографія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти». Затвердження плану 

співпраці на 2025 рік. 

11 Впродовж 2024 

року 

Семінари та практикуми з різних видів і стилів хореографічного 

мистецтва. Обмін досвідом, теоретичним матеріалом, 

практичними навичками. Відкриті заняття для керівників 

колективів. Проведення роботодавцями майстер-класів та лекцій 

для здобувачів вищої освіти спеціальності 024 «Хореографія» 

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка. 



Підписання договорів про співпрацю. Проведення занять в 

аматорських хореографічних колективах студентами 

університету. Створення хореографічних постановок на 

вихованцях колективів. Долучення студентів до концертних 

виступів в спільних програмах аматорських колективів 

культурних та мистецьких заходів Київщини. 

 


